

Liste de corrections, poly 2015-2016

Tome I

p.21, 1ère équation centrée : la somme commence à $k=0$ (au lieu de $k=1$).

p.29 dans la proposition III.1.2, le degré de $P+Q$ est inférieur ou égal au maximum du degré de P et du degré de Q (et non supérieur).

Tome II

p.71, l'exemple VI.2.6 a été corrigé.

p.74, dans les deux formules de la proposition VI.3.5, des coefficients a_{ij} qui manquaient dans la formule ont été ajoutés. Quelques lignes plus loin, dans la preuve, un coefficient a'_{ij} a été ajouté dans la formule du déterminant de A' .